



Urząd Miasta Szczecin

Biuro ds. Zamówień Publicznych

pl. Armii Krajowej 1, 70-456 Szczecin
tel. +4891 42 45 102, fax +4891 42 45 104
bzp@um.szczecin.pl - www.szczecin.pl

Szczecin, 10.08.2017 r.

Wykonawcy

uczestniczący w postępowaniu

Nasz znak: BZP-S.271.52.8.2017.WS

Znak sprawy: BZP/37/17

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **„Budowę szkoły podstawowej w rejonie ulic Podbórzeńskiej i Kredowej w Szczecinie” wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego w procedurze zaprojektuj i wybuduj”.**

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

System informacji wizualnej – proszę o określenie, czy ów system jest to Digital Signage, czy tylko mowa o BMS?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje że żaden z w/w systemów, ponieważ pod nazwą System Identyfikacji Wizualnej Zamawiający rozumie:

System Identyfikacji Wizualnej (SIW) - zestaw symboli, znaków, kolorów, materiałów, które wyróżniają i pozwalają na identyfikację danej firmy w tym przypadku szkoły.

SIW tworzą między innymi: symbol (znak i logotyp), zewnętrzne tablice informacyjne, piktogramy.

Zamawiający wymaga aby SIW obejmujący: tablice i tabliczki informacyjne, nazwy pomieszczeń, numery klas w szkole i inne były zaprojektowane w jednolitym systemie pod względem wizualnym (graficznym i materiałowym).

Pytanie nr 2:

Instalacja tablic multimedialnych i projektorów – proszę o określenie czy zakres obejmuje tylko wykonanie instalacji bez dostarczenia urządzeń multimedialnych i projektorów?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że zakres przedmiotu zamówienia obejmuje wykonanie instalacji pod urządzenia multimedialne i projektory. Sprzęt ruchomy dostawa i montaż objęty będzie oddzielnym zamówieniem na podstawie zaakceptowanej przez Zamawiającego dokumentacji i zestawienia.